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Referat fra Ordinær Generalforsamling  
for Sindal og Omegn Havekreds 

 

Lørslev Café & Kulturhus, Ugiltvej 883, Lørslev, 9800 Hjørring, den 19. maj 2021 kl. 19.00 

 

Udover bestyrelsen var der 5 fremmødte medlemmer. 

AD. 1 VALG AF DIREGENT/REFERENT: 

 Bestyrelsen foreslog Carsten Brændgaard, der efterfølgende blev valgt. 

 Dirigenten takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen på trods 

 af lovmæssige indskærpelser var indvarslet jf. vedtægterne samt at den blev 

 afviklet efter gældende lovgivning og dermed at den var fuldt 

 beslutningsdygtig. 

AD. 2 VALG AF 2 STEMMETÆLLERE: 

 Da der udover bestyrelsen kun var fem fremmødte medlemmer, besluttede 

 Generalforsamlingen at undlade udpegelse af stemmetællere, men derimod at 

 gennemføre valg og evt. afstemninger ved håndsoprækning. 

  

AD. 3 BERETNING OM KREDSENS VIRKSOMHED DET FORGANGNE ÅR 

 V/FORMAND PREBEN NIELSEN:  

 Formand Preben Nielsen fremlagde beretning for kredsens virksomhed for 

 2020. 

 

 Der var efterfølgende ingen spørgsmål eller kommentarer til beretningen fra 

 Generalforsamlingen. 

  

 Formandens beretning blev enstemmigt godkendt. 

 

 

AD. 4 AFLÆGGELSE AF REVIDERET REGNSKAB FOR 2020 

 Formand Preben Nielsen fremlagde det reviderede regnskab. Se bilag 1. 

 

 Spørgsmål og kommentarer fra medlemmerne til regnskabet:  

 Keld spurgte, hvorfor bestyrelsen havde valgt at afhænde foreningens aktier 

 som havde en værdi af ca. kr. 7000,-. Hertil svarede formanden at den 

 beslutning var taget fordi vi tabte penge på dem og vurderede at det ikke var 

 rentabelt at beholde dem samt at det for øvrigt var sket i forbindelse med 

 foreningens bankskifte. 
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 Det reviderede Regnskab for 2020 blev herefter enstemmigt godkendt af 

 Generalforsamlingen. 

 

AD. 5 FORELÆGGELSE AF BUDGET og AKTIVITETSPLAN FOR 2021 

 Formand Preben Nielsen fremlagde Budget og aktivitetsplan for 2021 ved at 

 oplyse at  bestyrelsen grundet situation omkring Covid-19 ikke har udarbejdet 

 et egentligt budget og  en samlet aktivitetsplan (Program). Det skyldes dels, at 

 der i en lang periode ikke har været afholdt bestyrelsesmøder, men i højere 

 grad, at det har været umuligt for bestyrelsen at planlægge aktiviteter til 

 gennemførelse, da situationen vedr. covid-19 har været uforudsigelig og 

 begrænsende i forhold til kredsens virke. Dog kunne formanden informere  om, 

 at vi udover netop gennemførte Kør-selv tur til Nellemanns Have i Sæby, håber 

 at kunne  gennemføre yderligere kør-selv ture herunder evt. en svampetur til 

 efteråret.  

 

 Vores planlagte åbne have arrangementer forventes også gennemført og 

 såfremt det lykkedes at finde et egnet sted, håber bestyrelsen også, at den 

 kommende juledemonstration vil blive gennemført som planlagt.  

 

 Som kompensation for det årlige budget, vil vi naturligvis, hvor det findes 

 hensigtsmæssigt, udarbejde enkeltstående budgetter for kommende 

 arrangementer. Alternativt vil kommende aktiviteters omkostninger og 

 indtægter naturligvis indgå i regnskabet for 2021.  

 

 Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til budgettet og der blev 

 enstemmigt taget til efterretning af Generalforsamlingen. 

 

AD. 6 INDKOMNE FORSLAG: 

 Bestyrelsen har ikke modtaget indkomne forslag fra medlemmerne. 
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AD. 7 VALG 

a.  2 medlemmer til bestyrelsen vælges for en 2-årig periode  

 Preben Nielsen og John Schou blev begge genvalgt. 

 

b.  Suppleant til bestyrelsen vælges for en 1-årig periode.  

 Kaj M. Jensen blev genvalgt.  

 

c.  Suppleant til bestyrelsen vælges for en 1-årig periode til erstatning for Helle 

 Mortensen, der er indtrådt i bestyrelsen i stedet for afgående kasserer Bine 

 Madsen. 

 Hans Erik Nielsen blev nyvalgt. 

 

d. Revisor vælges for en 1-årig periode. 

Jens Ole Jørgensen blev genvalgt. 

 

e. 1 Revisor suppleant vælges for en 1-årig periode.  

Dinna Nielsen blev genvalgt. 

 

 

AD. 8 EVENTUELT 

 Hans Erik Nielsen spurgte hvorfor årets bustur er aflyst. Formanden redegjorde 

 efterfølgende for, hvorfor bestyrelsen har valgt at aflyse turen og præciserede i 

 den forbindelse at risikoen for at kredsen får et økonomisk tab på en bustur i 

 kølvandet på hele Covid-19 situationen simpelt hen vurderes for stor. 

 

 Carsten Brændgaard opfordrer alle medlemmerne til at komme med gode ideer 

 til kommende aktiviteter. 

 

 Formand Preben Nielsen orienterede om kommende ”Åbne Haver” samt 

 informerede om, at der udkommer en stor artikel om Lørslev Haverne i august 

 nummeret af magasinet Haven. 

 

 Til slut skal der lyde en stor opfordring til samtlige medlemmer om til stadighed 

 at holde sig orienteret via kredsens hjemmeside og Facebook gruppe, da 

 information om kommende aktiviteter, arrangementer og anden nyttig info altid 

 blive stillet til rådighed via disse kanaler. 

 

Til slut takkede dirigenten de fremmødte for deres bidrag og medvirken ved 

havekredsens ordinære Generalforsamling 2021. 
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I forlængelse af den ordinære Generalforsamling, konstituerede bestyrelsen sig på 

følgende måde: 

 

• Preben Nielsen Formand 

• Bente Dalsgaard Næstformand 

• Helle Mortensen Kasserer 

• Carsten Brændgaard Sekretær 

• John Schou  Presseansvarlig 

• Kaj M. Jensen Suppleant 

• Hans Erik Nielsen Suppleant 

 

 

 

 

 

Carsten Brændgaard 

Dirigent og referent 
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Bilag 1: 

 

 


